Школьный этап олимпиады по информатике

6 - 7 класс

Задания, оцениваемые в 3 балла: 1, 2, 3
Задания, оцениваемые в 4 балла: 4, 5, 9, 10

Задания, оцениваемые в 5 баллов: 6, 7, 8

1. Выберите наиболее полный ответ. Сетевая плата предназначена …
А) для подключения к сети электроснабжения

Б) для взаимодействия с другими устройствами сети

В) для создания социальных сетей 
Г) только для подключения к Internet
Д) исключительно для просмотра WEB-сайтов

2. Когда в Москве 10 часов утра, в Уфе 12 часов дня (полдень). Самолет из Москвы в Уфу летит 2 часа. Алина вылетела из Уфы в Москву в 16 часов 35 минут по уфимскому времени. Какое время будет на часах у москвичей, когда самолет с Алиной приземлится?

         А) 14.35      Б) 15.35     В) 16.35      Г) 17.35     Д) 18.35

3. Какое наименьшее количество точек можно добавить в узлы сетки к точкам, отмеченным ниже на клетчатой бумаге, чтобы снова можно было отметить квадрат с вершинами в нарисованных точках, внутри и на сторонах которого лежат все точки?
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           А) 1           Б) 7         В) 3           Г) 4           Д) 5

4. OpenOffice является ...

А) только текстовым редактором 
Б) только электронной таблицей

В) только графическим редактором 
Г) пакетом офисных приложений

Д) только текстовым редактором и электронной таблицей

5. На торжественной линейке Рома, Федя, Лиза, Катя и Андрей стоят в одной шеренге. Рома стоит после Лизы. Федя стоит до Ромы, но после Кати. Катя - до Лизы, но она стоит не первой. Каким в шеренге стоит Андрей?

        А) первым     Б) вторым      В) третьим      Г) четвертым       Д) пятым

6. На складе магазина остались 3 различные клавиатуры, 2 разные мыши и 4 различных джойстика. Сколько всего существует способов выбрать два различных предмета с разными наименованиями?

        А) 9
      Б) 24
  В) 26
Г) 44          Д) 48

7. В трех комнатах (северной, восточной, южной) находятся компью​теры. В южной комнате компьютеров вдвое больше, чем в северной. Но как-то системный администратор унес из комнаты с номером 250 семь компьютеров на профилактику, а половину оставшихся перенес в вос​точную комнату. Комната с номером 250 может быть ...

А) только южной комнатой 
Б) только северной комнатой

В) только восточной комнатой 
Г) как южной, так и восточной 
Д) как северной, так и восточной

8. Среди четырех монет есть одна фальшивая. Неизвестно, легче она или тяжелее настоящей. Какое минимальное количество взвешиваний необходимо сделать на весах с двумя чашками без гирь, чтобы опреде​лить фальшивую монету?

        А) 1
    Б) 2
В)3
     Г) 4
Д) 5

9. Как-то Вася забыл пароль к своему компьютеру, но, к счастью, у не​го сохранилась копия этого пароля на бумажном носителе, записанного в виде таблицы 3x3, да вот беда - в правом нижнем углу число невоз​можно было разобрать. Однако Вася помнил, что числа в таблицу впи​саны по некоторому закону.

	5
	10
	3

	7
	6
	7

	6
	8
	?


Необходимо найти число, скрывающееся за знаком вопроса. Оно рав​но...

         А) 15       Б) 6
  В)7
Г) 9
Д) 5

10. Часы с часовой и минутной стрелками отстают на 15 минут в сутки. В некоторый момент времени на часах выставляется точное время. Че​рез сколько суток часы вновь покажут точное время?

         А) 12
      Б) 24
В) 48
     Г) 4
Д) 96 
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